



రాజీవ్ గాంధీ సివిల్స్ అభయహస్తం - చెక్కుల పంపిణీ

సింగరేణి సంస్థ ద్వారా ఆర్థిక సహాయం అందించే రాజీవ్ గాంధీ సివిల్స్ అభయహస్తం

రైపద స్వయంవరం సమయంలో అర్జునుడి లక్ష్యం చేప కన్నుపై మాత్రమే కేంద్రీకృతమైనట్లు సివిల్స్ మెయిన్స్ కు అర్హత సాధించిన అభ్యర్థుల లక్ష్యం కూడా ఫలితం సాధించడమే కావాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు ఆకాంక్షించారు. మెయిన్స్ కు అర్హత సాధించిన అభ్యర్థులు ఇతర సమస్యలను పట్టించుకోవద్దని, ఏకాగ్రతతో ముందుకు వెళ్లాలని ఉద్ఘోషించారు.



తెలంగాణ నుంచి సివిల్స్ మెయిన్స్ కు అర్హత సాధించిన వారిలో అరు లైన 135 మందికి ఆర్థిక సహాయంగా రాజీవ్ సివిల్స్ అభయ హస్తం కింద ఒక్కొక్కరికీ రూ.లక్ష చొప్పున ముఖ్యమంత్రి గారు చెక్కులను అందించారు. డా. బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ అభివృద్ధిలో ముందున్నా సివిల్స్ సాధనలో బహోర్, రాజస్థాన్ లతో పోలితే వెనుకబడి ఉన్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం మెయిన్స్ కు అర్హత సాధించిన వారికి రూ.లక్ష సాయం అందించామని, మెయిన్స్ లో ఉత్తీర్ణులై ఇంటర్వ్యూకు అర్హత సాధిస్తే మరో రూ.లక్ష అందిస్తామని ముఖ్యమంత్రిగారు హామీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చే లక్ష రూపాయలు పెద్ద మొత్తం కాకపోవచ్చని, కానీ ఈ ప్రభుత్వం మీ వెనుక ఉందనే ఆత్మవిశ్వాసం కల్పించడానికి భరోసా ఇస్తున్నామని తెలిపారు. తెలంగాణ నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో సివిల్స్ లో ఎంపికై రాష్ట్ర ప్రతిష్ఠను పెంచాలని సూచించారు. మీ ఎంపికలు మీ కుటుంబానికి, మీ ఊరుకు, మీ జిల్లాకే కాక తెలంగాణకు గర్వకారణమనే విషయం గుర్తుంచుకోవాలని అభ్యర్థులకు సూచించారు.

గత ప్రభుత్వం దగ్గర డబ్బులున్నా ఇటువంటి పనులు ఏం చేయలేదని, ఇప్పటి ప్రజా ప్రభుత్వం మాత్రం విద్య, విశ్వవిద్యాలయాలు, కలన, రైతుల సంక్షేమానికి ప్రజా ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రైతుల రుణమాఫీ కోసం రూ. 31 వేల కోట్లు వెచ్చిస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని నియోజకవర్గాల్లో "యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్స్" ను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని మెగా డీఎస్సీ ద్వారా పెద్ద ఎత్తున బీచర్లను నియమించి ప్రభుత్వ బడులను బలోపేతం చేస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి గుర్తుచేశారు. చదువులకు, పరిశ్రమల అవసరాలకు మధ్య ఉన్న అగణాన్ని పూర్ణం చేయడంకు "యంగ్ ఇండియా స్కీమ్" యూనివర్సిటీని ప్రారంభించామని, ఒలింపిక్స్ లో ఎక్కువ మెడల్స్ తెలంగాణ నుంచే సాధించేలా "యంగ్ ఇండియా స్కీమ్" యూనివర్సిటీని కూడా వచ్చే ఏడాది నుంచి ప్రారంభిస్తున్నట్లు సీఎం తెలిపారు.

మరో రెండు వారాల్లో రాష్ట్రంలోని అన్ని యూనివర్సిటీలకు వీసీలను నియమిస్తామని, వర్సిటీల్లో బీచింగ్, నాన్ బీచింగ్ పోస్టులను కూడా భర్తీ నిరుద్యోగుల బలిదానాలతో అధికారంలోకి వచ్చి, గడిచిన పదేండ్లు యువతను అడుగడుగునా మోసం చేసినవాళ్ళు ఇప్పుడు అధికారం కోల్పోయి మళ్ళీ యువతను రెచ్చగొట్టే కుట్రలు చేస్తున్నారని, అలాంటి మోసకారుల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని నిరుద్యోగులకు ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. ప్రజా ప్రభుత్వంలో సీఎం నుంచి ఎమ్మెల్యే వరకు అందరూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటారని, సమస్య ఏదైనా కలిసి చెప్పుకోవచ్చని అన్నారు. కార్యక్రమంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకున్న ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క గారిని, సింగరేణి సీఎం డి బలరాం నాయక్ గారిని ముఖ్యమంత్రిగారు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రివర్గులు దుర్దిక్ శ్రీధర్ బాబు గారు, పాపం ప్రభాకర్ గారు, మైల్వేలు కూనంనేని సాంబశివరావు గారు, కోరం కవచయ్య గారు, మాలిక్ రాందాస్ నాయక్ గారు, మట్లా రాగము గారు, గండ్ల సత్యనారాయణరావు గారు, వెంకటస్వామి గారు, డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యానారాయణ గారు, ఖమ్మం, పెద్దపల్లి ఎంపీలు రామసహాయం రఘురాంరెడ్డి గారు, గడ్డం వంశీ గారు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి, శాంతి కుమారి గారు, పలు శాఖల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.



తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి

Retrd.JUDGE

రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి



వీలేకరులు కావలెను
తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వేలుబడుతున్న
ద్రజా స్వేచ్ఛ
PRAJA SWECHA
రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక
తెలుగు మానవత్రిక నందు వనిచేయుటకు
జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన ప్రతి మండలం నుండి విలేఖరులు కావలెను
ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
+91 9381910611, 7989289492

www.prajaswecha.com
ద్రజా స్వేచ్ఛ
PRAJA SWECHA
రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక



హైదరాబాద్ సంచిక : 1 సంపుటి : 80 ఎడిటర్ : తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజావతి ఆగస్టు 2024 వెల : రూ 10/-

నిరుద్యోగులకు అండగ ద్రభుత్వం
విద్యార్థుల వల్లనే తెలంగాణ పోరాటం

హైదరాబాద్,
నిరుద్యోగ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపిస్తామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. తెలంగాణ ఏర్పడడే నిరుద్యోగుల సమస్యపై అని అన్నారు. విద్యార్థుల ఉద్యమం వల్లే రాష్ట్ర సాధన సాధ్యమైందని, నిరుద్యోగ సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించడమే తమ ద్రభుత్వం -మిగతా 2 లో

- నిరుద్యోగులకు ద్రభుత్వం శుభవార్త
- త్వరలోనే మరో 35వేల ఉద్యోగాల భర్తీ
- త్వరలోనే యూనివర్సిటీల్లో విసిల నియామకం
- తెలంగాణ అభివృద్ధి మా లక్ష్యం అన్న సిఎం
- సివిల్స్ అభ్యర్థులకు లక్ష సాయం కింద చెక్కుల పంపిణీ
- సచివాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో సిఎం రేవంత్ వెల్లడి

లద్దాఖ్ లో కొత్తగా ఐదు జిల్లాలు
సుసంపన్నమైన లద్దాఖ్ నిర్మాణమే లక్ష్యం ఎక్స్ వేదికగా వెల్లడించిన హోంమంత్రి అమిత్ షా

న్యూఢిల్లీ,
కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం లద్దాఖ్ కు సంబంధించి ప్రధాని మోదీ ద్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆ ప్రాంతంలో కొత్తగా ఐదు జిల్లాలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా.. ఎక్స్ వేదికగా ప్రకటించారు. దీనికి సంబంధించిన కార్యచరణ త్వరలోనే ప్రారంభించనున్నట్లు ఆయన -మిగతా 2 లో

తెలంగాణలో వాతావరణ మార్పులు

- వైరల్ ఫీవర్స్, డెంగీ జ్వరాల విజృంభణ
- ఇప్పటికే ఆరుగురు మృత్యువాత

హైదరాబాద్, తెలంగాణలో వాతావరణ మార్పులతో వైరల్ ఫీవర్స్, డెంగీ జ్వరాలు విజృంభిస్తున్నాయి. ఆస్పత్రులకు రోగులు క్యూ కడుతున్నారు. వైరల్ ఫీవర్స్ తో ఒకే రోజు ఆరుగురు ప్రాణాలు కోల్పోవడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. ఖమ్మం జిల్లా పెనుబల్లి మండలం గంగాదేవిపాడు -మిగతా 2 లో

కాశ్మీర్ స్టార్ కాంపెయిన్ ప్రధాని మోదీ
మొత్తం 40మందితో ప్రచార సారథుల జాబితా

న్యూఢిల్లీ, జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీచేసే 15 మంది అభ్యర్థుల పోలి జాబితాను సోమవారంనాడు విడుదల చేసిన జేపీటీఐ తొలి విడత ప్రచారంలో పాల్గొనే 40 మంది స్టార్ కాంపెయిన్ల జాబితాను కూడా విడుదల చేసింది. ఆ ప్రకారం జమ్మూకశ్మీర్ లోని కాంపెయిన్ల ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఉంటారు. కేంద్ర మంత్రులు అమిత్ షా, రాజీనాథ్ సింగ్, నితిన్ గడ్కరీ, జేపీ నద్దా తదితరులు సైతం ఎన్నికల ప్రచారంలో -మిగతా 2 లో

ఎల్ఆర్ఎస్ ను ఉచితంగా అమలు చేయాలి
గతంలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు సాగాలి సిఎం రేవంత్ కు హరిష్ రావు బహిరంగ లేఖ

హైదరాబాద్
ఎల్ఆర్ఎస్ స్కీమ్ ను ఉచితంగా అమలు చేయాలని మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికలకు ముందు ఉచితమని చెప్పి.. ఇప్పుడు ఫీజులు వసూలు చేయడం దుర్మార్గమన్నారు. ఈ మేరకు సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఆయన బహిరంగ లేఖ రాశారు. అధికారులకు లక్ష్యాలు విధిస్తూ ప్రజలను వేధిస్తున్నారని విమర్శించారు. -మిగతా 2 లో

హైద్రా అంటేనే హడలిపోతున్న ఆక్రమణదారులు

- ఆక్రమణదారులు ఎవరైనా చర్యలు తప్పవన్న సందేశాలు
- ద్రభుత్వంపై ప్రజల్లో భారీగా సానుకూల స్పందన
- గండిపేటలో అనుకూలంగా యువత ద్రదర్శనలు
- కొత్తగా ఇప్పుడు ఓవైసీ వంతు రావడంతో సవాళ్లు

హైదరాబాద్, హైద్రా.. ఇప్పుడు ఈ పేరు వింటే చాలామంది హడలిపోతున్నారు. హైదరాబాద్ తో పాటు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో దీనిపైనే చర్చ జరుగుతోంది. ఆక్రమణల తొలగింపు పర్యాన్ని హైద్రా గత కొన్ని వారాల ముందు నుంచే -మిగతా 2 లో

కవిత బెయిల్ పై నేడు సుప్రీంలో విచారణ

హైదరాబాద్, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత బెయిల్ పిటిషన్ పై మంగళవారం సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరగనుంది. ఢిల్లీ మద్యం కుంభకోణంలో అరెస్టు అయిన కవిత.. ద్రస్తుతం తీహార్ జైల్లో ఉంటున్న సంగతి తెలిసిందే. ఆమె ఇటీవలే తీవ్ర అస్వస్థతకు గురికాగా, ఢిల్లీ ఎయిమ్స్ కు తరలించి చికిత్స అందించారు. అనంతరం తిరిగి జైలుకు తీసుకొచ్చారు. ఎమ్మెల్యే కవిత మార్చి 15వ తేదీ నుంచి తీహార్ జైల్లో ఉంటున్నారు. కవిత తరఫున ప్రముఖ న్యాయవాది ముకుల్ రోహాట్టి వాదనలు -మిగతా 2 లో

చెరువుల ఆక్రమణలను వదిలేది లేదు పాకిస్తాన్ లో ఉగ్రవాదుల కిరాతకం

తెలంగాణ వ్యాప్తంగా గుర్తించి చర్యలు
ఆధారాలతో ఎవ్వరైనా ఫిర్యాదు చేయొచ్చు
హైద్రా చర్యలను సమర్థించిన మంత్రి పొన్నం

హైదరాబాద్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో హైద్రా చేపట్టిన ఆక్రమణ కట్టడాల కుల్చివేతల పై మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ స్పందించారు. సోమవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా.. ముందు రాజధాని నగరంలో, తరువాత అన్ని జిల్లాల్లో చెరువులు ఆక్రమణకు గురయ్యాయో వివరాలు సేకరించి వాటిని పునరుద్ధరించడానికి ద్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని స్పష్టం చేశారు. భౌగోళిక పరిస్థితుల్లో వాతావరణ -మిగతా 2 లో

ప్రయాణికులపై దుండగుల కాల్పులు 23 మంది దుర్మరణం చెందినట్లు గుర్తింపు

లాహోర్ పాకిస్తాన్ లో దారుణం చోటుచేసుకుంది. కొందరు సాయుధులు రహదారిని అడ్డగించి, వాహనాల నుంచి ప్రయాణికుల్ని కిందికి దింపేసి కాల్పులు జరిపారు. బలూచిస్తాన్ లోని ముసాఫిర్ జిల్లాలో సోమవారం జరిగిన ఘటనలో 23 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని డాన్ -మిగతా 2 లో

ఎస్. ఆర్ నాయక్ నగర్ లో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



కుత్బుల్లాపూర్ ఆగస్టు 26 ప్రజా స్వేచ్ఛ

ఈ రోజు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 130 డివిజన్ సుభాష్ నగర్ పరిధిలోని (జనప్రియ) ఎస్. ఆర్ నాయక్ నగర్ వాసులు శ్రీ కృష్ణ జన్మస్థమి సందర్భంగా టీ టీ కే శ్రీను ఆధ్వర్యంలో కృష్ణాష్టమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రత్యేక పూజలు చేసి నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ:సంతోషాలతో ఉండాలని కోరిన అనంతరం ఉల్లి కార్యక్రమంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కోలన్ హన్సుంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 129 డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ పాలక్రిష్ణ, సర్పంచి రావు, సిద్ధనాగ్ల సంజీవరెడ్డి, శ్రీధర్ వర్మ, రజాక్ మరియు కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలలో పాల్గొన్న టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సాంటి రెడ్డి పున్నారెడ్డి



కుత్బుల్లాపూర్ ఆగస్టు 26 ప్రజా స్వేచ్ఛ

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం 125 డివిజన్ గాజులరామారంలో గల చంద్రగిరి నగర్ లో హిందూ వాహిని వారు ఏర్పాటు చేసినటువంటి శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలలో సాంటి రెడ్డి పున్నారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై బహుమతుల ప్రధానం చేశారు.

ఆర్థిక సహాయం ఇప్పించిన కూసుమంచి మండల లోక్యతండ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు



పాలేరు ఆర్వి:ఆగస్టు 26 ప్రజా స్వేచ్ఛ

కూసుమంచి మండలం లోక్యతండా కు చెందిన వడిత్య రాంబాబు వికలాంగుడు అయినప్పటికీ కుటుంబ సభ్యుల మీద ఆధారపడకుండా కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో VBR మొబైల్ షాప్ నడుపుతూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు అనుకోకుండా విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్ల షాప్ పూర్తిగా దగ్గం అయింది సుమారు 5 లక్షల మేర నష్టం జరగగా రాంబాబు స్థానిక నాయకులను తెలియపరచగా లోక్యతండ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వచ్చి శ్రీను నాయక్ సైత్రాం శాసనసభ సభ్యులు తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ గృహ నిర్మాణ సహచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారికి తెలియపరచగా వారు స్పందించి 50,000/- రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది

ప్రకాష్ నగర్ లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



ఆగస్టు 26 ప్రజా స్వేచ్ఛ :మిర్యాలగూడ

మిర్యాలగూడ సోమవారం కృష్ణాష్టమి సందర్భంగా ప్రకాష్ నగర్ 09వ వార్డులో అంగరంగ వైభవంగా వేడుకలను నిర్వహించి ఊరంతా తిరుగుతూ శ్రీ కృష్ణుని పటంతో ఉడ్డిని ఊరేగించడం జరిగింది. చిన్ని కృష్ణుల వేషంలో గోపికల వేషంలో చిన్నారులు సందడి చేశారు. ఆటపాటలతో చిన్నారులు నృత్యాలు అంసృతిక కార్యక్రమం, ఉల్లి కొట్టే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భావండ్ల పాండు, బలా వెంకన్న, కోల నాగరాజు, వళ్ళంల రవి, దేశిరాం, మధనాచారి, లింగయ్య, మోరబోయిన నవీన్, పోతుల శ్రీను, బూరం అంజి, నీలం సురేష్, బద్దుల శ్రీను, ప్రవీణ్, వెంకటయ్య, అశోక్, సంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకృష్ణుడు తర తరాలకు మార్గదర్శనం

- బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నెల్లి శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి
-బాల గోకుల సమితి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా శ్రీకృష్ణజన్మాష్టమి వేడుకలు
-బాల కృష్ణుని గోపికల వేషధారణలో పాల్గొన్న చిన్నారులు



షాద్ నగర్ ఆగస్టు 26 ప్రజా స్వేచ్ఛ

బాల గోకుల సమితి షాద్ నగర్ ఆధ్వర్యంలో గత సంవత్సరం నుండి నిర్వహిస్తున్న శ్రీ కృష్ణ వేషధారణ పోటీలు సాయి రాజా ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విశ్వ హిందూ పరిషత్ జాతీయ నాయకులు బందారి రమేష్, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నెల్లి శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి, ప్రముఖ కవి రాజకీయ సామజిక విశ్లేషకులు డాక్టర్ పి భాస్కర యోగి, అందే బాబయ్య, వెంకటేశ్ గుప్తా, లక్ష్మణ్, ఆర్గనైజర్స్ వంశీ కృష్ణ, మల్లాల మురళి, విజయ్ కుమార్, ప్యాట అశోక్, స్వాతి, విద్యా సాగర్, మదన్ మోహన్ రెడ్డి, సాయి కృష్ణ మరియు షాద్ నగర్ పురప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా జడ్జ్ లుగా



రంగయ్య సంస్కార భారతి నాయకులు , డివిఎన్ స్వామి, శ్రీమతి నీరజ ఉపాధ్యాయురాలు వ్యవహరించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా చిన్నారుల చిన్ని కృష్ణులు గోపికల వేషధారణలో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజవంతం చేశారు. ఈ సందర్భంగా భాస్కర యోగి మాట్లాడుతూ హిందూ మతంలో అత్యంత గౌరవనీయమైన, ప్రియమైన దేవతలలో ఒకరైన శ్రీకృష్ణుడు ప్రేమ, జ్ఞానం, దైవికపరంగా చమత్కారిగా పరిగణించబడ్డాడని అన్నారు. శ్రీ కృష్ణుడి గొప్పతనం భగవద్ గీత, మహాభారతం, శ్రీమద్ భగవతం సహా అనేక హిందూ గ్రంథాలలో వివరించబడిందని, అవి నేటికీ తర తరాలకు మార్గ దర్శకంగా నిలుస్తున్నాయని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బందారి రమేష్ గారు మాట్లాడుతూ.. పుట్టుక నుంచి కురుక్షేత్ర సంగ్రామం దాకా కృష్ణుడి జీవితం మనకు అనేక బోధనలు చేస్తుందని అన్నారు. ఆయన చేసిన బోధనలు ఒకతెయితే ఆయన జీవితం నేర్పే పాఠాలు బోలెడని అన్నారు. శ్రీ కృష్ణుడు చూపిన బాటలో మనమందరం నడుచుకోవాలని, అదేవిధంగా హిందూ ధర్మాన్ని కూడా కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నెల్లి శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి గారు

కలకత్తా హత్యాచార ఘటనలు పునరవేతం కాకుండా పటిష్టమైన చర్యలు చేపట్టాలి

- టి.జుడా. రాష్ట్ర చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ దుబ్బాల శ్రీనాథ్
-ఏకశిలా పార్కులో జూనియర్ డాక్టర్లు, విద్యార్థుల ర్యాలీ

ఆగస్టు 26 ప్రజా స్వేచ్ఛ
పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రంలోని కలకత్తాలో గల ఆర్ జి కార్ ఆస్పత్రిలో ట్రైని వైద్యురాలీ పై జరిగిన అత్యాచారం, హత్య ఘటన చాలా అమానుషమని, ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వాలు పటిష్టమైన చర్యలు చేపట్టి విద్యార్థినులకు, స్త్రీలకు రక్షణ కల్పించాలని తెలంగాణ జూనియర్ డాక్టర్ అసోసియేషన్ (టీ జె యూ డి ఏ) రాష్ట్ర చైర్ పర్సన్ దుబ్బాల శ్రీనాథ్ కేంద్ర మరియు వివిధ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం సాయంత్రం హన్మండ్లలోని ఏకశిలా పార్కులో కలకత్తా ఆర్జి కార్ ఆస్పత్రిలో అత్యాచారానికి గురై ప్రాణాలు కోల్పోయిన ట్రైని విద్యార్థినికి న్యాయం జరిపించాలని కోరుతూ తెలంగాణ జూనియర్ డాక్టర్లు,



విద్యార్థులు ర్యాలీ నిర్వహించి కార్నర్ మీటింగ్ నిర్వహించడం జరిగింది. సుప్రీంకోర్టు తీర్పును గౌరవించి ఎంజీఎం లో ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందిస్తూనే, దుబ్బాలీ ముగించుకున్న తర్వాత సమాజం లోని అన్ని వర్గాల ప్రజలను గత పది రోజులుగా చైతన్యవంతం చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ ర్యాలీలో ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం (పి.డి.ఎస్.యు.) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు , కాకతీయ

150 సంవత్సరాల పురాతన బ్రహ్మ లిపి తో ఉన్న మహిమాన్విత శివలింగం ఆవిష్కారం

ఆగస్టు 26 ప్రజా స్వేచ్ఛ :మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి
మిర్యాలగూడ మండలం, నందిపాడు గ్రామంలో సుమారు 150 సంవత్సరాల ప్రాచీన శివలింగం తవ్వకాల్లో బయటపడింది. ఈ శివలింగం ఐదు అడుగుల గ్రానైట్ రాముతో రూపొందించబడినదిగా, బ్రహ్మ లిపితో కూడినదిగా గుర్తించారు. చాగంటి కోటేశ్వరావు మాటల ప్రకారం, ఈ శివలింగాన్ని ఐదు వారాలు దర్శిస్తే నకల పాపాలు, దోషాలు తొలగిపోతాయని, ఈ శివలింగాన్ని ఒక్కసారి దర్శించుకుంటే 1000 శివలింగాలు దర్శించుకునే పుణ్యం లభిస్తుందని స్థానికులు విశ్వసిస్తున్నారు. గ్రామస్థులు చెబుతున్న వివరాల ప్రకారం, నందిపాడు ప్రాంతంలో గతంలో అనేక ఆలయాలు మరియు కోనేరులు ఉండేవి. ఈ శివలింగం మహిమాన్వితమైందని భావిస్తూ, అందరూ కలిసి శివలింగానికి భవ్యమైన గుడి నిర్మాణం చేపట్టాలని నిర్ణయించారు. పురావస్తు శాఖ, ప్రభుత్వం, మరియు శివ భక్తులు ఈ విషయంపై స్పందించి, ప్రతిరోజు



పూజలు చేస్తూ ధన్యులుగా ఉండాలని నిర్మాణం త్వరలోనే పూర్తవుతుందని ఆశిస్తున్నారు. కోరుకుంటున్నారు. శివభక్తులు, హిందూ బంధువుల సహకారంతో ఈ శివలింగానికి నవ్యమైన గుడి

తీనార్ మల్లన్నకు మంత్రి పదవి కల్పించాలి
42% రిజర్వేషన్లు వెంటనే అమలు చేయాలి

-బీసీ జేపీసీ కన్వీనర్ మారం శ్రీనివాస్

ప్రజా స్వేచ్ఛ :మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి
మిర్యాలగూడలో బీసీ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో తీవ్రంగా
డిమాండ్ చేస్తూ తీనార్ మల్లన్నకు మంత్రి పదవి
ఇవ్వాలని, బీసీ జేపీసీ నాయకులు మారం శ్రీనివాస్,
పాదిల శ్రీనివాస్, కొమ్మ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ
తీనార్ మల్లన్న మీడియా రంగంలో అంచలంచలుగా
ఎదుగుతూ, ఎన్నో కష్టనష్టాలను ఎదుర్కొంటూ, అనేక
కేసులను తట్టుకుని, మిదత పట్టిన పట్టువైన నేతగా
పేరు తెచ్చుకున్నారు. మల్లన్నకు బదులు బలహీన
వర్గాల సమస్యలు పూర్తిగా అవగాహన ఉన్న సామాజిక
సేవకుడు. ఆయన ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికై, రాజకీయ
రంగంలో కీలక స్థానానికి చేరుకున్నారు.అన్ని
సామాజిక ప్రజలు ఉద్యోగులు తీనార్ మల్లన్నకు
మంత్రి పదవి కట్టబెట్టడం ద్వారా బీసీల తో పాటు
అన్ని కులాల సామాజిక వర్గాలతో పాటు
నిరుద్యోగులకు, ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ ఉద్యోగులకు



ప్రాతినిధ్యం ప్రాముఖ్యతను పెంచుతుందని
కోరుతున్నారు. అలాగే, బీసీలకు ఇప్పటి ప్రభుత్వం
వ్యాసం చేసిన 42% రిజర్వేషన్లు వెంటనే అమలు
చేయాలని, ఇది బీసీలకు చాలా ప్రయోజనకరంగా
ఉంటుందని వారు అభిప్రాయపడ్డారు. 42%
రిజర్వేషన్లు అమలు పల్ల బీసీ వర్గాలకు కలిగే
ప్రయోజనాలు:1. విద్యలో అవకాశాలు:విద్యాసంస్థల్లో
బీసీలకు మరింత అవకాశాలు లభిస్తాయి, తద్వారా
వారు ఉన్నత విద్యను సాధించవచ్చు.2. ఉద్యోగ

అవకాశాలు: ప్రభుత్వ రంగంలో ఉన్న
ఖాళీల్లో బీసీలకు మరింత ఉద్యోగ
అవకాశాలు లభిస్తాయి, వారి ఆర్థిక స్థితి
మెరుగుపడుతుంది.3. రాజకీయ
ప్రతినిధ్యం: రాజకీయాలలో బీసీలకు
సముచిత ప్రతినిధ్యం లభించి, వారి
హక్కులు, అవసరాలు మెరుగ్గా
ప్రతిబింబిస్తాయి.4. ఆర్థిక అభివృద్ధి:
రిజర్వేషన్ల ద్వారా బీసీ వర్గాలకు ఆర్థికంగా
మద్దతు పెరుగుతుంది, ఉపాధి అవకాశాలు
మెరుగుపడతాయి, పేదరికం తగ్గుతుంది.ఈ
డిమాండ్లు ప్రజా ప్రయోజనాల పల్ల ప్రభుత్వం తక్షణమే
స్పందించి, తీనార్ మల్లన్నకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని,
అలాగే 42% రిజర్వేషన్లు అమలు వెంటనే
ప్రారంభించాలని బలుగురు శ్రీనివాస్, బంటు
శ్రీనివాస్, ఉబ్బి పెళ్లి కాశయ్య, ఎస్.కె అబ్దుల్లా, వల్లల
అమ్మతా రెడ్డి ,గొట్టిముక్కల లక్ష్మణచారి, టాగూర్
రామకృష్ణ పతికా ద్వారా విజ్ఞప్తి చేసినారు .

శ్రీకృష్ణాష్టమి వేడుకల్లో
పాల్గొన్న బండ్లు శోభరాణి భాస్కర్



ప్రజా స్వేచ్ఛ : ఆలేరు ఆర్పీ :
కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని
నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్
వరధిలో ఉన్న అయ్యప్ప స్వామి
దేవస్థానంలో జరిగినా కృష్ణాష్టమి
వేడుకల్లో పాల్గొన్న తెలంగాణ మహిళా
కో-ఆపరేటివ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్
చైర్పర్సన్ బండ్లు శోభరాణి. టీపీసీసీ
ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సిరెడ్డి భూపతిరెడ్డి,
కుత్బుల్లాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కుసం
శ్రీశైలంగౌడ్, యాదవ సంఘం సభ్యులు మరియు
తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ నాట్యకారిణి
అవార్డు అందుకున్న బిందుశ్రీ

ప్రజా స్వేచ్ఛ :ఆలేరు ఆర్పీ :

హైదరాబాద్ రవీంద్ర భారతిలో
మైథిలి ఆర్ట్ అసోసియేషన్ వారు
నిర్వహించిన అవార్డు ఫంక్షన్ లో
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా
ఆత్మకూరు(ఎం)మండలం వల్లెర్ల
గ్రామానికి చెందిన తండ పాండు
కళ్యాణిల కుమార్తె బిందుశ్రీ కీ
ఉత్తమ నాట్య కారిణిగా అవార్డు
మరియు ప్రశంసపత్రంను
అందుకోవడం జరిగినది. ఇట్టి
కార్యక్రమంలో బిందుశ్రీ నాట్య
గురువు రమేష్ రాజ్, మరియు
భిందుశ్రీ తల్లిదండ్రులు, తదితరులు
పాల్గొన్నారు.



చిన్నగౌరయిపల్లి గ్రామాన్ని
అన్నివిధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తా

-ప్రభుత్వ వివే ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య



ప్రజా స్వేచ్ఛ :ఆలేరు ఆర్పీ :

చిన్న గౌరయిపల్లి గ్రామాన్ని
అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి
చేస్తానని తెలిపిన తెలంగాణ
రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివే ఆలేరు
ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య,
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా
యాదగిరిగట్ల మండలం
చిన్న గౌరయిపల్లి గ్రామంలో సోమవారం రోజు
వాటర్ ఫ్లాంట్ ను తెలంగాణ
రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివే ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య
రిచ్చెన్ కల్ చేసి
ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు బీర్ల
ఐలయ్యకి వినితపత్రం
అందజేశారు. చిన్న గౌరయిపల్లిని అన్ని విధాలుగా
అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో
ప్రజాప్రతినిధులు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,
కార్యకర్తలు, గ్రామా ప్రజలు తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



గుడ్లపేర్ల స్కూల్ లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

కుత్బుల్లాపూర్ ఆగస్టు 26

ప్రజా స్వేచ్ఛ

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం
ఐడిపిఎల్ ఇందిరా గాంధీ నగర్ లో
ఉన్న గుడ్లపేర్ల స్కూల్ లో జరిగిన
కృష్ణాష్టమి వేడుకల్లో చిన్నారులు
రాధ-కృష్ణుడి ల వేషధారణలతో
అలరించారు.ఈ సందర్భంగా
రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని
ఐడిపిఎల్ ఇందిరాగాంధీ నగర్ లో
నీరుడి శివ-అనూప దంపతుల కుమార్తె హర్షిని రాధ
వేషంతో సందడి చేసింది.
చిన్నారి వేషధారణ చూసి స్థానికులు హర్షం వ్యక్తం
చేశారు.



వీరభద్ర యాదవ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో
శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు

-కీర్తిశేషులు నక్కల లక్ష్మయ్య జ్ఞాపకార్థం
కుమారుడు నక్కల జగదీష్ యాదవ్
ఆధ్వర్యంలో అన్నప్రసాద వితరణ

ప్రజా స్వేచ్ఛ ఆలేరు ఆర్పీ :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి పట్టణం నల్గొండ
చౌరస్తాలోని రామాలయం గుడి ప్రాంగణంలో ఉన్న
వీరభద్ర యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ గోపాలకృష్ణ
అలయంలో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు అంగరంగ
వైభవంగా జరిగినవి. వీరభద్ర యాదవ సంఘం
అధ్యక్షులు వల్లపు బాలముల్ల ప్రధాన కార్యదర్శి నక్కల
జగదీష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఉదయం నుండి
సవగ్రహ పూజతో ప్రారంభమై స్వామివారికి అభిషేకం,
హోమం, శ్రీ కృష్ణ వ్రతం ఘనంగా నిర్వహించడం
జరిగింది. కీర్తిశేషులు నక్కల లక్ష్మయ్య జ్ఞాపకార్థం
కుమారుడు వీరభద్ర యాదవ సంఘం ప్రధాన



కార్యదర్శి నక్కల జగదీష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో
అన్నప్రసాద వితరణ ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమానికి
బిజెపి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పాశం భాస్కర్ యాదవ
సంఘం నాయకులు శెట్టి బాలయ్య యాదవ్ నక్కల
అదినారాయణ పాల్గొని అన్న వితరణ చేయడం
జరిగింది.ఈకార్యక్రమంలో పట్టణం పుర ప్రముఖులు
ప్రజలు హాజరై స్వామి వారి దర్శనం చేసుకోవడం
జరిగింది. యాదవులతో పాటు అన్ని సామాజిక

వర్గాలకు చెందిన ప్రజలు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.
ఈకార్యక్రమంలో యాదవ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు
కడారి మల్లేష్ కోశాధికారి కృష్ణస్వామి కార్యవర్గ
సభ్యులు కడారి పర్వతాలు రాసాల బాలరాజు కడారి
వీరమల్లు వల్లపు అశోక్ కడారి రమేష్ గుండెబోయిన
సురేష్ నాయని కృష్ణమూర్తి అల్లం అంజనేయులు కొత్త
మల్లేష్ రాసాల బాలయ్య నక్కల రాములు తదితరులు
పాల్గొన్నారు.

29న రుణమాఫీ కోసం కలెక్టరేట్ ముందు ధర్మా

-రైతుబంధు అమలు చేసి రైతులను
ఆదుకోవాలి
-విలేకరుల సమావేశంలో జూలకంటి

ప్రజా స్వేచ్ఛ మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి

అర్జునైన్ రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలని ఈనెల
29న కలెక్టరేట్ల ముందు ధర్మా నిర్వహిస్తున్నట్లు
సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ల సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే
జూలకంటి రంగారెడ్డి తెలిపారు సోమవారం స్థానిక
సిపిఎం కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో
ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో 42 వేల కోట్ల
రూపాయలతో రెండు లక్షల లోపు రుణాలు తీసుకున్న
రైతులందరికీ మాఫీ చేస్తామని ఎన్నికల ముందు
ప్రకటించారని, కానీ కేవలం 17 వేల కోట్లు మాత్రం
మాఫీ చేశారని తెలిపారు 50 శాతం మంది రైతులకు
కూడా రుణమాఫీ కాలేదన్నారు. ముఖ్యంగా ఎన్నిపి



పెట్టుబడి సాయం అందించి ఆదుకోవాలని అన్నారు.
ఈ నెల 29న జరిగే కలెక్టరేట్ ముందు ధర్మాకు
జిల్లాలోని రుణమాఫీ కానీ రైతులందరూ పెద్ద
సంఖ్యలో హాజరై జయప్రదం చేయాలని కోరారు.
ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వం పని
చేయాలని కోరారు. ప్రస్తుతం సాగర్ ప్రాజెక్టులో
నిండుగా నీళ్లు ఉండడం వల్ల సాగుకు నీటి విడుదల
చేయడంతో పాటు చెరువులు కుంటులు నింపాలని
డిమాండ్ చేశారు కాల్వ వివరి భూములకు నిరందించే
విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ
సమావేశంలో రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వీరేపల్లి
వెంకటేశ్వర్లు సిపిఎం జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ మల్లు
గొత్తమ్ రెడ్డి, బావాండ్ర పాండు, రాగిరెడ్డి మంగారెడ్డి,
వినోద్ నాయక్, నాయకులు పాపా నాయక్,
దయానంద్, ఎల్లయ్య, రామారావు, చాంద్ పాషా,
బాషా తదితరులు ఉన్నారు.

అన్నదాతలకు అండగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

-డోర్నకల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ
సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్
గుగుతోత్ నవీన్
-రైతు సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం
-రైతులను రెచ్చగొడితే ఊరుకునేది లేదు

ప్రజా స్వేచ్ఛ : కురవి

అన్నదాతలకు అండగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
ఉంటుందని డోర్నకల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ
సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గుగుతోత్ నవీన్
తెలిపారు....సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ
మొట్టమొదటిసారిగా దేశ చరిత్రలో ఏ రాష్ట్రంలో



రుణమాఫీ కానీ రైతులు ఎవరు ఆదైర్య పడడని
రుణమాఫీకి అర్హులైన రైతులు వ్యవసాయ శాఖ
అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని గత ప్రభుత్వం
బిఆర్ఎస్ పార్టీ పదేళ్ల కాలంలో అభివృద్ధి కంటే
రాష్ట్రానికి అప్పులు కుప్పగా చేశారని ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని
బద్ధించి చెయ్యడం కోసమే రైతులను రెచ్చగొడుతుందని
ఆరోపించారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి 8 నెలలకే
రుణమాఫీ చేసిన ఘనత ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నికల
ముందు ఓరుగల్లులో జరిగిన రైతు డిక్లరేషన్ సభలో
రాహూల్ గాంధీ ప్రకటించిన హామీలను నెరవేర్చే
విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని
తెలిపారు.

హైదరాబాద్ తాలి మేయర్, సంగీర్ణలకు ఆద్యుడు

-కొరివి కృష్ణస్వామి ముదిరాజ్
131వ జయంతి

ప్రజా స్వేచ్ఛ /మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి
మిర్యాలగూడ అమరవీరుల స్థూపం వద్ద, సోమవారం బీసీ జేపీసీ మరియు ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కొరివి కృష్ణస్వామి ముదిరాజ్ 131వ జయంతి ఉత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా, డిసీసీ అధ్యక్షుడు కేతావత్ శంకర్ నాయక్, బిజెపి నాయకులు బంటు సైదులు, బీసీ జేపీసీ కన్వీనర్ మారం శ్రీనివాస్, బీసీ జేపీసీ కో- కన్వీనర్ దాసరాజు జయరాజు మాట్లాడుతూ, కృష్ణస్వామి ముదిరాజ్ ఒక బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, హైదరాబాద్ నగర మొదటి మేయర్, రచయిత, జర్నలిస్టు, ఆర్టిస్ట్ మరియు బహుజన సంఘాల నిర్మాత అని కొనియాడారు. శంకర్ నాయక్ పేర్కొన్న దాని ప్రకారం, కృష్ణస్వామి ముదిరాజ్ తన జీవితాంతం ముదిరాజ్ జాతితో పాటు బహుజనల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేసిన మహోన్నతమైన వ్యక్తి. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధి కోసం అనేక సంస్కరణలు తీసుకువచ్చిన ఆయన, నగరానికి ఏనాడో నక్షాన్ని



అందించి, తన కుటుంబం గురించి ఆలోచించకుండా, బహుజన సంక్షేమం కోసం తన జీవితాన్ని అంకితం చేశారు. కృష్ణస్వామి ముదిరాజ్ విగ్రహాన్ని హైదరాబాద్ ట్యాంక్ బండ్ పై ప్రతిష్ఠించాలని శంకర్ నాయక్ మరియు ఇతర నేతలు డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర నాయకులు కృష్ణస్వామి జయంతి, వర్తంతి కార్యక్రమాలను అధికారికంగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. పార్టీ నేతలు, కార్య కర్తల సమక్షంలో కార్యక్రమం నిర్వహణ

ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు గాయం ఉపేందర్ రెడ్డి, పొదిల శ్రీనివాస్, మరియు ఇతర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సెక్రటరీ కోల సైదులు ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఊరులోని ముదిరాజ్ సోదరులు కృష్ణస్వామి జయంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి జాతి ఐక్యతకు చాటి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు.

పేదలకు అన్నదానం చేయడం ఎంతో సంతృప్తినిస్తుంది

-త్రిపురారం ఏఈ రవీందర్ రెడ్డి



ప్రజా స్వేచ్ఛ /మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి
అనవసరపు ఖర్చులు మానుకొని కొంతలో కొంతైనా పేదలకు వెచ్చించి అన్నదానం చేయడం ఎంతో సంతృప్తినిస్తుందిని ఎలక్ట్రికల్ డిపార్ట్మెంట్ త్రిపురారం ఏ ఈ రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిలో లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ మిర్యాలగూడ వారు నిర్వహిస్తున్న మీల్స్ ఆన్ వీల్స్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని పేదలకు అన్నదానం చేశారు. ఇట్టి అన్నదానం తనకు ఎంతో ఆనందాన్ని ఇచ్చిందని మిగిలిన వారు కూడా అన్నదానం చేయాల్సిందిగా ఆయన కోరారు. మిల్స్ ఆన్ వీల్స్ కార్యక్రమం కోఆర్డినేటర్ లైన్ మా చిట్టి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఈ అల్పాహార వితరణ కార్యక్రమం నేటికి 660 రోజున దాతలుగా త్రిపురారం ఏ ఈ రవీందర్ రెడ్డి జన్మదిన మరియు మా శెట్టి కళాపతి వర్తంతి సందర్భంగా పేదలకు అల్పాహార వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ మిర్యాలగూడ దివ్యాంగ, లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ మిర్యాలగూడ వనిత డైమండ్ సభ్యులు మరియు లైన్ బీడర్స్ కౌల సైదులు, బియ్యం నాయుడు, మాశెట్టి అశోక్, సింగు రాంబాబు, శంకర్ నాయక్, ఐ టెక్నిషియన్ రమేష్, మాశెట్టి మౌనిక, ముత్తా మానస, శంకర్ రెడ్డి, సామ శ్రీనివాస్, మధు గట్టు, వెంకటేశ్వర్లు వాలంటరీ తారాసింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు



ప్రజా స్వేచ్ఛ /మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి
మిర్యాలగూడ యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో యాదవ సంఘం భవనంలో నిర్వహించిన శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథిగా ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు శాసనసభ్యులు బీర్ల ఐలయ్య మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి -బి ఎల్ ఆర్ డిసీసీ



అధ్యక్షుడు కేతావత్ శంకర్ నాయక్, పాల్గొన్నారు.. శ్రీ కృష్ణుడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి యాదవ సోదరులతో కలిసి నృత్యం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రాబోయే శ్రీ కృష్ణ జన్మాష్టమి వరకు మిర్యాలగూడ యాదవ సంఘం భవనాన్ని పూర్తి చేసేందుకు కృషి చేస్తామని పెద్దలు బీర్ల ఐలయ్య

సూరారం నాలెడ్డ ఐకాన్ పాఠశాలలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజా స్వేచ్ఛ
కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం సూరారం కాలనీలోని నాలెడ్డ ఐకాన్ పాఠశాల లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్ని కృష్ణుల వేడుకల్లో గోపికల వేడుకల్లో చిన్నారులు సందడి చేశారు.బుడిబుడి అడుగులతో కోలాటాలతో ఆటపాటలతో చిన్నారులు నృత్యాలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చూపరులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సూరారం ఎస్ ఐ వెంకటేశం పాల్గొని విద్యార్థులను అభినందించారు. ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ సంవత్సరం కూడా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎం వై రాజేష్ కుమార్ తెలిపారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థిని విద్యార్థులను పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ఎం అరుణ ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు



ప్రజా స్వేచ్ఛ /మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి
మిర్యాలగూడ విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో నల్లగొండ విభాగం కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా విశ్వహిందూ పరిషత్ 60 సంవత్సరాల సందర్భంగా మిగిలిన సందర్భంగా పట్టణ ఉత్సవాలు నిర్వహణ చేయడం జరుగుతుంది. ఇందులో భాగంగా దేశంలోజరిగేటటువంటి కార్యక్రమాలు కృష్ణాష్టమి రోజు విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆవిర్భవించడం జరిగింది ఆధారంగా చేసుకుని దేశంలో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు విశ్వహిందూ పరిషత్ నిర్వహిస్తుంది మరియు దేశంలో జరిగేటటువంటి మతమార్పిడులను లవ్యూహుడులను నివారణ చేయాలని మరియు ప్రపంచంలో దిగ్విజయమెనటువంటి ఆయోధ్య రామ మందిర నిర్మాణం హిందూ పరిషత్ పోరాట ఫలితమే అని అన్నారు ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి జిల్లా అధ్యక్షుడు గార్లపాటి ఉమాకర్ రెడ్డి సత్సంగ ప్రభుత్వ రాష్ట్ర శ్రీనివాస్ నాంపల్లి రామ్మూహర్ బెజరంగబలిపురం నవీను, నాగయ్య, నాగరాజు, బాక్సింగ్ రవి, యామిని వెంకటేశ్వర్లు సీలిమహా రెడ్డి, పిట్టల రాములు, అనేకమంది పుర ప్రముఖులు దేవాలయ అధ్యక్షులు ఉప్పల శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి మందాడి లక్ష్మమ్మ, జనార్దన్, సైదాచారి, అనేకులు యొక్క కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది

సీసీ రోడ్డు ప్రారంభించిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



ప్రజా స్వేచ్ఛ వర్తంతిగిరి:
సోమవారం రోజు వర్తంతిగిరి మండలం జమలపురం గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు సిడిఎఫ్ నిధుల ద్వారా మంజూరైన సీసీ రోడ్డును కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జాటోత్ శ్రీనివాస్ నాయక్, జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు అనిల్ రావు, శ్రీనివాస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రజా ప్రభుత్వంలో హరిజన గిరిజన గూడల్లో అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు ముందు వరుసలో ఉన్నాయని శ్రీనివాస్ నాయక్ అన్నారు. మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో అనేక సంక్షేమ పథకాలు అభివృద్ధి పనులు ప్రజలకు అందుతున్నాయని శ్రీనివాస్ నాయక్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మారుమూల ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు తీసుకొస్తున్నారని అన్నారు. శాసనసభ్యులు కేఆర్ నాగరాజు బడుగు బలహీన ప్రాంతాలకు అభివృద్ధి చేయడమే తన లక్ష్యంగా ఎమ్మెల్యే నాగరాజు పనిచేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనిల్ రావు మాట్లాడుతూ ప్రజా సంక్షేమం ప్రజల కోసం ఈ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని రాబోయే రోజుల్లో మరిన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు గ్రామాల్లో చేపడతామని అనిల్ రావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జున్ను కనకయ్య, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, మండల ఎస్టీ సెల్ అధ్యక్షులు భాస్కర్, మైన్వార్టీ సెల్ నాయకులు మహమ్మద్ అలీ, సోమవారం మాజీ సర్పంచ్ రేణుక నాగయ్య, బండి సాయిలు, బాల మల్లేశం, కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన గ్రామ ముఖ్య నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

యువత వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలి.

-ఎస్.ఐ రమేష్ బాబు



ప్రజా స్వేచ్ఛ న్యూస్ - మహబూబాబాద్
యువత వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండి, సన్మార్గంలో ప్రయాణించాలని నెల్లికుదురు ఎస్సై చిర్రా రమేష్ బాబు అన్నారు. ఎస్సీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ ఐపీసీ ఆదేశాలమేరకు మహబూబాబాద్ జిల్లా పరిధిలో పోలీస్ స్టేషన్ లో ఆధికారులు ఓపెన్ డ్రింకింగ్, మరియు డ్రగ్స్ అండ్ డ్రైవ్ రైడ్స్ నిర్వహించడం జరిగింది. నెల్లికుదురు మండలంలోని ఎస్.ఐ రమేష్ బాబు ఆయా గ్రామాల్లో సోమవారం వర్యటించారు. బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యం సేవించరాదని సేవిస్తే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. గంజాయి సేవించరాదని సూచించారు వ్యసనాలకు బానిసలుగా మారి ఈజీ మనీ కోసం లోన్ యాపులను ఆక్రమించి అర్థికంగా నష్టపోవద్దని ఈతకు పలికారు. ఇతర అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. మండలంలో పలు ప్రదేశాల్లో విస్తృతంగా వాహనాల తనిఖీ చేపట్టి వాహనాల్లో గంజాయి అక్రమ బెల్లం పిడిఎస్ రైసు వంటి అక్రమ వ్యాపారాలు కొనసాగుతుంటు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపడుతున్నారని అందులో భాగంగానే వాహనాల తనిఖీ చేపట్టినట్లు తెలిపారు.

ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

ప్రజా స్వేచ్ఛ ,ఆలేరు ఆర్.ఓ.:
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండల కేంద్రం లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్నపిల్లలు కృష్ణుడు గోపికల వేషధారణలో అలరించారు. అలానే మండల కేంద్రంలో ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



కలకత్తా హత్యాచార ఘటనలు పునరవ్యతం కాకుండా పటిష్ఠమైన చర్యలు చేపట్టాలి

-టి.జుడా. రాష్ట్ర చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ దుబ్యాల శ్రీనాథ్ -ఏకశిలా పార్కులో జూనియర్ డాక్టర్లు, విద్యార్థుల ర్యాలీ

ప్రజా స్వేచ్ఛ /హన్మకొండ ప్రతినిధి:

పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రంలోని కలకత్తాలో గల ఆర్ జి కార్ ఆస్పత్రిలో ట్రైని వైద్యురాలీ పై జరిగిన అత్యాచారం, హత్య ఘటన చాలా అమానుషమని, ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వాలు పటిష్ఠమైన చర్యలు చేపట్టి విద్యార్థినులకు, స్త్రీలకు రక్షణ కల్పించాలని తెలంగాణ జూనియర్ డాక్టర్ల అసోసియేషన్ (టీ జె యూ డి ఏ)రాష్ట్ర చైర్ పర్సన్ దుబ్యాల శ్రీనాథ్ కేంద్ర మరియు వివిధ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు.సోమవారం



సాయంత్రం హన్మకొండలోని ఏకశిలా పార్కులో కలకత్తా ఆర్జీ కార్ ఆస్పత్రిలో అత్యాచారానికి గురై ప్రాణాలు కోల్పోయిన ట్రైని విద్యార్థినికీ న్యాయం జరిపించాలని కోరుతూ తెలంగాణ జూనియర్ డాక్టర్లు, విద్యార్థులు ర్యాలీ నిర్వహించి కార్నర్ మీటింగ్ నిర్వహించడం జరిగింది. సుప్రీంకోర్టు తీర్పును

గౌరవించి ఎంజీఎం లో ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందిస్తూనే ,ద్యూటీ ముగించుకున్న తర్వాత సమాజం లోని అన్ని వర్గాల ప్రజలను గత పది రోజులుగా వైతన్యవంతం చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ ర్యాలీలో ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం (పి.డి.ఎన్.యూ.) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు , కాకతీయ యూనివర్సిటీ పీహెచ్ సాల్వర్ బి. నరసింహారావు పాల్గొని సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించబంజరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాకతీయ మెడికల్ కాలేజ్ (కే.ఎం.సి)జూనియర్ డాక్టర్లు డాక్టర్ లోకేశ్, డాక్టర్ కశ్యా బ్, డాక్టర్ కావ్య, డాక్టర్ నిఖిల్, డాక్టర్ దివ్య, డాక్టర్ అప్రూఫ్, డాక్టర్ అమిత్, డాక్టర్ భవ్య, డాక్టర్ నవనీత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాజులరామారంలో అడ్డగోలుగా అక్రమ షెడ్డులు



-అక్రమార్కులకు అధికారుల అండ దండలు -ఫిర్యాదులు చేసినా ఉలుకు పలుకు ఉండదు

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాజులరామారం సర్కిల్ గాజులరామారం డివిజన్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో అడ్డగోలుగా అక్రమ షెడ్డు నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయి. ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా గాజులరామారం చౌరస్తా నుండి కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం వరకు ఉన్న వరకు గల ప్రధాన రాహదారికి ఇరువైపులా కమర్షియల్ షెడ్డు వేసి వాణిజ్య వ్యాపారాలను ఏర్పాటు చేసేటప్పుడు రూపాయల వెనుకేసుకుంటున్నారు. అనుమతులు లేకుండా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అక్రమ నిర్మాణాలు



చేపడుతున్నారని సదరు అధికారులకు సమాచారం చేరవేసినా....నేరుగా ఫిర్యాదులు చేసినా కూడా పెడచెవిని పెడుతున్న వైనం అనేక అనుమానాలకు తావిస్తుంది. **ఫిర్యాదు చేసిన పట్టించుకోని అధికారులు** గాజులరామారం సర్కిల్ గాజులరామారం డివిజన్లోని పలు ప్రాంతాల్లో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా కమర్షియల్ స్థలాల్లో అక్రమ షెడ్డులు చేపడుతున్నారు. కొంతమంది నిర్మాణదారులు అందులో ఫుడ్ కోర్ట్,

ఇతర షాప్ లను నిర్వహిస్తున్నారు.ఈ విషయంపై సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు గత కొన్ని రోజులుగా ఫిర్యాదు చేసిన పట్టించుకోవడం లేదంటే వారి వద్ద లక్షలు తీసుకుని సహకరిస్తున్నారనే ఆరోపణలు స్థానికంగా వినిపిస్తున్నాయి. అధికారులే ఇలా అవినీతికి పాల్పడి ఒకరికి ఒక విధంగా ఇంకొకరికి ఒక విధంగా అక్రమ నిర్మాణాలకు అజ్యం పోస్తే ప్రభుత్వ ఖజానా నిండేది ఎలా అని స్థానికులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి అక్రమ షెడ్డుల చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.



ప్రకాష్ నగర్ లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



ప్రజా స్వేచ్ఛ /మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి

మిర్యాలగూడ సోమవారం కృష్ణాష్టమి సంధ్యంగా ప్రకాష్ నగర్ 09వ వార్డులో అంగరంగ వైభవంగా వేడుకలను నిర్వహించి ఊరంతా తిరుగుతూ శ్రీ కృష్ణుని పటంతో ఉట్టిని ఊరేగించడం జరిగింది. చిన్ని కృష్ణుల వేషంలో గోపికల వేషంలో చిన్నారులు సందడి చేశారు. ఆటపాటలతో చిన్నారులు నృత్యాలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బావండ్ల పాండు, ఐలా వెంకన్న, కోల నాగరాజు, వళ్ళంల రవి, దేశిరాం, మధనాచారి, లింగయ్య, మోరబోయిన నవీన్, పోతుల శ్రీను, బూరం అంజి, సీలం సురేష్, బద్దుల శ్రీను, ప్రవీణ్, వెంకటయ్య, అశోక్, నంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లెల్లో కుటుంబిన్లు ఏంపిణీ చేసిన ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య



ప్రజా స్వేచ్ఛ ,అలేరు ఆర్పి :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు (ఎం) మండలం పల్లెల్ గ్రామంలో కుటుంబిన్లు ఏంపిణీ చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య, కర్నూళ్ల ఇండస్ట్రీ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ మరియు తెలంగాణ భవన మరియు ఇతర నిర్మాణ రంగ సంక్షేమ మండలి ఆధ్వర్యంలో 90 రోజులు శిక్షణ పొందిన మహిళలకు కుటుంబిన్లు అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఐలయ్య మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక మహిళ ప్రతి ఒక నైపుణ్యత రంగాలలో పాల్గొనాలని ప్రతి కుటుంబంలో జీవన నైపుణ్యాలను మెరుగు పరచాలని అన్ని రంగాలలో పాల్గొనాలని లేబర్ కార్డ్ ఉన్న ప్రతి మహిళ ఇలాంటి సదుపాయాలు ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ కొడిత్యాల నరేందర్ గుప్త ప్యాక్స్ చెర్లూర్ శేఖర్ రెడ్డి మాజీ ఎంపీటీసీ మల్లారెడ్డి సిబిడిసి ఇంచార్జ్ హరికృష్ణ శ్రీనివాస్ మధు ట్రైనర్ చేతన్య మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు లబ్ధిదారులు మహిళలు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హరి హర పాఠశాల వేడుకగా శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి

-ఆకట్టుకున్న చిన్నారుల వేషధారణలు



జరుగుతుందని ప్రిన్సిపల్ రమేష్ బాబు పేర్కొన్నారు.పిండుపులు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకునే పండుగలో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి ఒకటి,అలాంటి కృష్ణాష్టమిని పలు పాఠశాలల్లో ఘనంగా జరుపుకున్నారు.పాఠశాలలో నిర్వహించిన శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలలో బాల బాలికలు శ్రీ కృష్ణుడు,గోపికల వేషధారణతో సందడి చేశారు.శ్రీ కృష్ణుని వేషధారణలో ఉన్న చిన్నారులు గోపికలు,కృష్ణుని వేషంతో ఎంతో అద్భుతంగా నృత్య ప్రదర్శన చేశారు.భగవద్గీతను లోకానికి ఉపదేశించి శ్రీకృష్ణుడు జగద్గురు సయ్యాడన్నారని,శ్రీ మహావిష్ణువు దశావతారంలో ఎనిమిదో అవతారణమే శ్రీకృష్ణ అవతారమన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో అకౌంటెంట్ సుమలత, సోనియా, సుమతి, అవర్, లావణ్య, శంకరమ్మ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా స్వేచ్ఛ /హన్మకొండ ప్రతినిధి

జగద్గురువు అయినటువంటి శ్రీకృష్ణుడి జన్మదిన వేడుకల్ని హరి హర పాఠశాలలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ , ప్రధానోపాధ్యాయులు రమేష్ బాబు లు మాట్లాడుతూ శ్రీకృష్ణుడు తెలివిన ధర్మ మూలను పాటిస్తూ మనందరం ముందుకెళ్లాలని తెలిపారు. సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు ప్రతిబింబించేలా శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలు తమ పాఠశాలలో నిర్వహించడం

శ్రీవికాస్ పాఠశాలలో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



ప్రజా స్వేచ్ఛ /సంగెం

శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలను పురస్కరించుకొని సోమవారం కాపుల కనపర్తి గ్రామంలో శ్రీ వికాస్ పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఎంతో వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రీకృష్ణుని వేషధారణలో కొందరు పాఠశాల విద్యార్థులు, గోపిక వేషధారణలో కొందరు బాలికలు అలంకరణ చేసుకొని నృత్యాలు చేస్తూ శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలను జరుపుకున్నారు అనంతరం , ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా



నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ అండే కరస్పాండెంట్ పెండ్యాల సురేష్ మాట్లాడుతూ కృష్ణభగవానుని జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలను జరుపుకోవడం ఆనవాలుగా వస్తుందన్నారు. మన పాఠశాలలో ప్రతీ సంవత్సరం కృష్ణాష్టమి వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృంద, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్థిక సహాయం ఇప్పించిని కూసుమంచి మండల లోక్సత్తండ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు

ప్రజా స్వేచ్ఛ పాలేరు ఆర్పి:- కూసుమంచి మండలం లోక్సత్తండ్ కు చెందిన వడిత్య రాంబాబు వికలాంగుడు అయినప్పటికీ కుటుంబ సభ్యుల మీద ఆధారపడకుండా కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో VBR మెబెల్ పాప్ నడుపుతూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు అనుకోకుండా విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్ల షాప్ వూర్తిగా దగ్గం అయింది సుమారు 5 లక్షల మేర నష్టం జరగగా రాంబాబు స్థానిక



నాయకులను తెలియపరచగా లోక్సత్తండ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వడ్డు శ్రీను నాయక్ సెట్రాం శాసనసభ సభ్యులు తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవిన్యూ గృహ నిర్మాణ సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గారికి తెలియపరచగా వారు స్పందించి 50,000/- రూపాయల అర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది.



www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల ఆమరేండర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక